



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

18 січня 2024 року

№36

Про визначення переможця конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади

Розглянувши рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади оформлене протоколом від 08 січня 2024 року, відповідно до ст. 30, 40 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України «Про відходи», «Про управління відходами», «Про житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», постанов Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2023 року № 835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами», від 25 серпня 2023 року № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», рішення виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 06 грудня 2023 року №376 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади», виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ :

1. Затвердити Протокол засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади від 08 січня 2024 року, що додається.

2. Визнати Комунальне підприємство «Місто Сервіс Ананьївської міської ради» переможцем конкурсу з визначення виконавця послуги на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади строком на 12 місяців.

3. Доручити Ананьївському міському голові Юрію ТИЩЕНКУ у 15-ти денний термін, укласти договір між організатором конкурсу та переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових

відходів на території Ананьївської міської територіальної громади з Комунальним підприємством «Місто Сервіс Ананьївської міської ради».

4. Оприлюднити у 5-ти денний термін рішення виконавчого комітету шляхом розміщення на веб-сайті Ананьївської міської ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ананьївського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора ПОКОТИЛА.

Ананьївський міський голова



Юрій ТИЩЕНКО

Протокол № 1
засідання конкурсної комісії з визначення переможця конкурсу з
визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та
перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської
територіальної громади

08.01.2024р.
10год. 00 хв.

м. Ананьїв

Присутні:

Голова комісії :

Покотило Віктор Васильович – заступник Ананьївського міського голови з питань діяльності виконавчих органів;

Заступник голови комісії:

Колойденко Наталія Володимирівна – керуюча справами виконавчого комітету Ананьївської міської ради;

Секретар конкурсної комісії:

Постовіт Наталія Анатоліївна – головний спеціаліст сектору з питань містобудування та архітектури Ананьївської міської ради;

Члени комісії:

Гладкий Андрій Олександрович – завідувач сектору з питань містобудування та архітектури Ананьївської міської ради;

Грицька Юлія Олександрівна – начальник юридичного відділу апарату Ананьївської міської ради;

Твердохліб Лариса Михайлівна – спеціаліст КП «Ананьїв –водоканал Ананьївської міської ради»;

Боровик Василь Михайлович – головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Подільського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

Порядок денний:

1. Про проведення конкурсу з визначенню виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Слухали голову комісії Покотило В.В., який поінформував присутніх про те, що конкурс по визначенню виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади проводиться відповідно до Порядку

проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 №918, рішення Ананьївської міської ради від 06.12.2023 №376 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананьївської міської територіальної громади».

Інформація про проведення конкурсу була розміщена в ЗМІ, а саме на веб-сайті Ананьївської міської ради.

Станом на 05.01.2024 року надійшла одна пропозиція на участь в конкурсі. Пропозиція надійшла від комунального підприємства «Місто Сервіс Ананьївської міської ради».

Рішенням виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 28 грудня 2023 року № 402 було встановлено тарифи на послуги зі збирання та перевезення побутових відходів, а саме:

1 - для категорій споживачів – населення:

1.1. тариф на збирання та перевезення побутових відходів в розмірі – 307,14 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 368,57 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%

1.2. тариф на послуги з управління побутовими відходами (зберігання) в розмірі – 122,64 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 147,17 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%

1.3. середньозважений тариф на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення, зберігання побутових відходів) з розрахунку середньозваженої річної норми на вивезення побутових відходів 1,41 куб.м щомісячно за 1 особу в розмірі 50,50 грн. без ПДВ, в розмірі – 60.60 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%.

2 - для категорій споживачів – бюджетні установи та організацій:

2.1. тариф на збирання та перевезення побутових відходів в розмірі – 332,23 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 398,67 грн./м3 у тому числі ПДВ 20% ;

2.2. тариф на послуги з управління побутовими відходами (зберігання) в розмірі – 122,64 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 147,17 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%

2.3. середньозважений тариф на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення, зберігання побутових відходів) - 454,87 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 545,84 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%

3 - тариф на збирання та перевезення побутових відходів для категорій - інших споживачів:

3.1. тариф на збирання та перевезення побутових відходів в розмірі – 426,02 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 511,22 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%.

3.2. тариф на послуги з управління побутовими відходами (зберігання) в розмірі – 122,64 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 147,17 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%

3.3. середньозважений тариф на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення, зберігання побутових відходів) – 548,66 грн./м3 без ПДВ, в розмірі – 658,39 грн./м3 у тому числі ПДВ 20%.

Покотило В.В. ознайомив присутніх з переліком документів наданих на комісію (додаються) та критеріями відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам.

За результатами розгляду документів, враховуючи те, що інших кандидатів на надання даних послуг немає Покотило В.В. запропонував комісії визнати комунальне підприємство «Місто Сервіс Ананівської міської ради» переможцем конкурсу та відповідно виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананівської міської територіальної громади строком на 12 місяців.

Голосували:

За – 7, проти – 0, утрималось – 0.

Рішення конкурсної комісії прийнято одногосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати комунальне підприємство «Місто Сервіс Ананівської міської ради» переможцем конкурсу та відповідно виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананівської міської територіальної громади строком на 12 місяців.

2. Рекомендувати виконавчому комітету Ананівської міської ради визнати комунальне підприємство «Місто Сервіс Ананівської міської ради» виконавцем послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Ананівської міської територіальної громади строком на 12 місяців.

Засідання закінчено 11⁰⁰ год.

Голова комісії:

В.В.Покотило

Заступник голови комісії:

Н.В.Колойденко

Секретар комісії:

Н.А.Постовіт

Члени комісії:

А.О. Гладкий

Ю.О.Грицька

Л.М.Твердохліб

В.М.Боровик